

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД:

С К А

(Хабаровск)

Начальник команды **В. Безруков**

Старший тренер **В. Шнынов**

Тренер **Б. Семенов**

1. **Г. Прохорович**
2. **А. Кандалинцев**
3. **А. Боград**
4. **В. Язовских**
5. **Б. Житников**
6. **А. Новиков**
7. **М. Петалов**
8. **В. Леонов**
9. **В. Мөрезов**
10. **Б. Копейкин**
11. **В. Ивкин**

„ПОЛИТОТДЕЛ“

(Ташкентская обл.)

Начальник команды —
засл. тренер Узб. ССР

Д. Шегай

Тренер м. с. **И. Тазетдинов**

1. **В. Хрусталева**
2. м. с. **А. Рем**
3. м. с. **В. Бессмертный**
4. **Р. Муминов**
5. **Р. Якубов**
6. м. с. **В. Чистяков**
7. **Г. Рубцов**
8. м. с. **С. Хон**
9. м. с. **Д. Ан**
10. м. с. **Л. Михайлов**
11. **Ю. Коночкин**

О составе судейской бригады и возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПРИ СТАДИОНЕ
ИМ. В. И. ЛЕНИНА.

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

28 апреля
1968
года



СТАДИОН
ИМ.
В. И. ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

Первенство СССР среди команд II группы класса «А»
4-я подгруппа

С К А
(Хабаровск)

— **„ПОЛИТОТДЕЛ“**
(Ташкентская обл.)

Начало в 17 часов.
г. Хабаровск

ДОРОГИЕ ХАБАРОВЧАНЕ — ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА!

Поздравляем вас с открытием футбольного сезона в нашем городе!

Вот и пришел он, большой футбол 1968 года, на стадионы наших дальневосточных городов. Этого дня мы ждали давно, еще тогда, когда на юге уже вовсю бушевали жаркие футбольные баталии, а у нас еще шли не менее жаркие хоккейные сражения. Теперь настал и наш черед.

Нам очень приятно и то, что первую игру в родном городе футболисты Хабаровска проведут с одной из сильнейших команд подгруппы — ташкентским «Политотделом».

На арену всесоюзных соревнований по футболу «Политотдел» впервые вышел в 1964 году, приняв участие в чемпионате страны по классу «Б». Занятое 3-е место в зоне и наличие отличной спортивной базы позволило включить ташкентцев на следующий сезон во вторую группу класса «А», где они заняли скромное 23-е место (из 32), но оставили о себе самое хорошее впечатление. В следующем сезоне «Политотдел» добился наивысшего в своей короткой истории успеха, став чемпионом подгруппы, а игроки команды получили право на присвоение званий мастеров спорта СССР. В сезоне 1967 года «Политотдел» выступил несколько слабее, заняв в подгруппе 8-е место, однако он оставался самым грозным соперником для любой команды. По уровню своего мастерства ташкентцы вплотную приблизились к лучшим коллективам страны, о чем свидетельствуют их успешные выступления в обоих розыгрышах «Подснежника», где они на равных сражались с командами первой группы. В коллективе удачно сочетается сплав молодости и опыта. В нем немало спортсменов, выступавших в свое время в лучших командах страны.

В нынешнем сезоне «Политотдел» пока не имеет потерь. Проведя на своем поле 3 игры, он все их выиграл: у «Кузбасса» 3:2, «Темпа» 1:0 и «Томлеса» 2:0.

Наши земляки провели на выезде 3 игры и «привезли» домой 3 очка. В первой игре в Фергане они потерпели поражение, затем сыграли вничью с «Энергетиком» и победили «Памир».

С футболистами «Политотдела» хабаровчане встречались четыре раза, дважды их побеждали со счетом 2:1 и 1:0, один раз сыграли вничью 1:1 и один раз проиграли 0:2. Баланс пока в пользу хабаровчан, но лидер подгруппы, наверное, постарается восстановить равновесие.

Пожелаем футболистам обеих команд продемонстрировать содержательный, боевой и красивый футбол.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 27 АПРЕЛЯ

	И	В	Н	П	М	О
1. «Политотдел»	3	3	—	—	6—2	6
2. «Восток»	3	2	1	—	4—2	5
3. «Энергетик»	3	2	1	—	3—1	5
4. «Зарафшан»	3	1	2	—	5—2	4
5. «Металлург»	3	1	2	—	5—4	4
6. «Нефтяник»	3	1	2	—	2—1	4
7. «Алга»	3	1	1	1	3—3	3
8. «Иртыш»	2	1	1	—	1—0	3
9. СКА Х	3	1	1	1	1—1	3
10. «Темп»	3	1	1	1	1—1	3
11. «Шахтер»	2	—	2	—	1—1	2
12. «Ангара»	3	—	2	1	3—4	2
13. «Луч»	3	—	2	1	4—5	2
14. «Памир»	3	—	2	1	3—4	2
15. «Рассвет»	3	—	2	1	2—3	2
16. «Селенга»	3	1	—	2	3—4	2
17. «Строитель»	3	1	—	2	2—3	2
18. СКА Ч	3	—	2	1	1—2	2
19. «Кузбасс»	3	1	—	2	6—8	2
20. СКА Н	2	—	1	1	1—2	1
21. «Томлес»	3	—	1	2	0—4	1